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HMeercst 11 B OpraHu3aniy MeHIo?

A) j1a, Juisi BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEKUMOB (yHKIIMOHHPOBAHUS
OpraHu3aluu

a%szv

b) n1a, Ho Ge3 y4era BO3pACTHBIX IPYIII

B) ner

2 BEIBeIeHO 1 HHKIIHYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMJICHHS poixmeneﬁ u nereit?
A) na 98,
b) ner v

3 BriBenieHo i exxeIHeBHOE MEHIO B YIOGHOM JUIsl O3HAKOMJICHHS POJMTElIel U JeTeil MecTe?
A) na gL
b) Her =

4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOPBI 6I1i0 17
A) a. IO BCeM JHIM 90
b) HET. UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE JHU i

<3 B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3anpenenHble 61018 B POIYKTHI
A) 51a, TI0 BCEM JTHIM qR
b) HeT, HMEIOTCSI MOBTOPHI B CMEKHBIE THU -

6. CooTBeTCTBYET M periaMeHTHPOBAHHOE HMKJIHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO NPHEMOB IHIIH
pexnMy QYHKIIHOHHPOBAHHS OPTaHU3aIiK?
A) na [T
b) ner v

7. Ectb 111 B oprauu3anum nprkas o co3aHMy M IOpsKe paboThl GpakepakHON KOMHCCHU?
A) na 280
b) ner v

8 Ot Beex J1k napTHii IPUroTOBICHHRIX 01101 CHUMaeTcs Gpakepa?
A) na Qe
B)Her i

9 BeustBIsUCs i haKThl He JOMyCKa K peaiu3aiuu 6101 U IIPOAYKTOB IO Pe3yIbTaTaM
paboThI GpakepakHOH KOMHCCHH (3a IEPHOJ HE MeHee Mecsna)?
A) Her el ir—
b) na

10 Co3ziaHbl 1 yCIOBHS ISt OPTaHH3ALMK [THTAHUS JIETEH C YYETOM 0COOEHHOCTE 3/I0POBbs
(caxapublii aber, THINEBBIE alIEprum)?
A) na ZE
b) ner .

11 [IpoBoauTes 1M yOopKa MOMEIIEHHH 0CIIE KaXKI0T0 IpHeMa AU ?
A) na 78
b) Her i

14 Kauectsenno i nposesiena y6opka noMemieHyii ist IpueMa M|IM Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHH
A) 1a ER
b) ner 7

13 OO6HapyKHBAITHCE JIM B TOMEINEHHUIX [UTS TIPHEMA TTMILA HACEKOMBIE., TPBI3YHbI U CITC/IBI HX

JKU3HEEATEIILHOCTH

A) HET

| felrn—




b) na

14

Co3panb! 11 yc10BHS U151 COOIIIOAEHHS AETHMH NPABHIT JIMIHOM M'MIHEHbI?

A) na

FR—

b) Her

15

BRIABIISIINCE I 3aMeYaHus K COOIIONCHHIO IEThbMU NPABHI INYHON IHTHEHBI?

A) mer

Jrlpr—

b) na

16

BBIABIIAIACE JIM DK CPABHEHHH PEATH3YEMOI0 MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (aKThl

HCKJIFOUYCHHUS OTAENBHLIX OO H3 MeHI0?

A) HEeT

herr—

bB) na

17

Mmenu i GakThl BBLIAYH JAETSM OCTHIBIIEH THIITH?

A) Her

b) na

18

Cpennnit % NHIIEBBIX OTXOIOB MOCJIE IIpHeMa MUK [IKOIBHUKaMH (0T o6Imei
MacChl IIPUTOTOBICHHOMN TTHIIH)

7%,




